

女医生挂着水写病历，一瘸一拐做手术

网友表示很心疼，叮嘱好医生要注意身体



带病坚持工作的女医生张超(左图为病人家属提供)

常州妇幼保健院的一名女医生，腿部受伤感染却心系病人，一边挂水一边工作，甚至一瘸一拐地进手术室为病人手术。一位病人家属偶然拍到一张女医生中午放弃休息，挂水写病历的照片，网友们看到后纷纷为医生点赞，不过也心疼地提醒医生“自己也要注意身体”。

通讯员 徐飞 现代快报/ZAKER南京记者 陆文杰 文/摄

女医生边写病历边挂水

“今天中午去给老婆送饭时，看到张医生一面挂盐水，一面还在工作，当时就觉得很奇怪，后来听老婆说，张医生脚因为受伤感染了，早上过来查房时走路都不太好，一有时间还到病房来看我们。”日前，一名病人家属路过常州妇幼保健院一间医生办公室时，看到妇瘤科女医生张超腿部受伤仍坚持工作，便随手拍了一张照片。“发一张妇幼张超医生的图，希望张医生身体早日康复，也谢谢她对我老婆的关心！”

现代快报记者从照片上看到，一名身穿白大褂的女医生正聚精会神地盯着电脑屏幕上的病例，手还在键盘上打字，电脑背后的墙上挂着一袋盐水，输液管的另一端则连在女医生的左手背上。

放不下病人便带病工作

记者从常州妇幼保健院了解到，女医生张超前段时间脚部受伤感染，这几天脚已经肿得非常厉害，稍一走动就剧烈疼痛。妇瘤科主任谭青青了解情况后，准备帮她请几天假好安心休息，可她放心不下病人。“我没什么大事儿，现在病人这么多，医生人手本来就很紧。虽然我走路不方便，不能上台协助手术，但是我在乎病人”“医生真的很不容易，看了这张照片我很感动”……为张超医生点赞的同时，也有网友提醒张医生“自己也要注意身体”。

4月27日上午，脚伤稍好的张超又走进手术室为病人手术。看着她一瘸一拐走路的样子，手术间隙搓揉着受伤的脚，同事们都觉得心疼。“她呀，就是这样，轻伤

不下火线，她对工作有着特别的情怀，对病人有着特殊的牵挂……”病区护士长范丽君说。

网友提醒医生注意身体

张超挂水写病历的照片被发到了网上，短短半天阅读量就超过了2万，很多人的微信朋友圈里都在转这张照片，大家也纷纷为张超点赞。

“张医生真不错！态度很好，总为病人考虑”“医生真的很不容易，看了这张照片我很感动”……为张超医生点赞的同时，也有网友提醒张医生“自己也要注意身体”。

对此，张超医生表示，自己觉得脚伤并没有大碍，谢谢大家的关注，“这几天确实有点忙，加班加点，我只有趁中午间隙挂水治疗，虽然感觉辛苦，但是能和同事们并肩作战，感觉很充实。”张超说。

3岁男孩被精神病妈妈勒死，检察官写信说办案感触

10句“孩子，请你原谅”看哭网友

“孩子，我要请你原谅我们……是我们做得太慢，是我们做得不够……”4月26日晚，苏州市人民检察院官方微信平台“苏州检察发布”刊登了一封特殊的信件。现代快报记者了解到，收件人是一位被精神病妈妈勒死的3岁男孩，写信人是办理这起案件的吴江区检察院未成年人检察科的付雷。信件标题是“孩子，我要请你原谅我”，信里共出现10句“孩子，请你原谅”，包含了付雷对这起案件，以及对以后帮助可能有同样遭遇孩子的种种感触。网友看完后纷纷留言：“含着泪看完的，希望每个小孩被温柔以待！”

据“苏州检察发布”披露的案情：2018年1月12日晚，吴江区同里镇一出租房内，犯罪嫌疑人杨某因怀疑屋内有流动的毒液，便用小推车载着被害人小苏离开出租房，一直走到1月13日中午，后因体力不支晕倒，被治安巡逻人员发现后送回租屋，并通知其弟弟杨某某。

杨某回到出租房后开始烧纸，并感觉自己马上要死了，于是打电话给父亲，称自己要死了，托付小苏。此时的小苏因围巾绕颈，要求妈妈杨某帮他解开，杨某觉

得自己死后小苏没人管，很可怜，就决定带小苏一起死。于是抓住围巾两端勒住小苏脖子，致其失去知觉。杨某某此时正从上海赶来，打电话给姐姐杨某时，她说小苏被她勒死了，他立即打电话给房东，请其去帮忙查看。可杨某不肯开门，房东只好报了警。此时小苏有苏醒迹象，杨某却再次勒紧了围巾……不久，杨某某赶到，对小苏进行施救。此时120和110赶到，送小苏去医院急救。经医院确认，小苏已死亡。后经法医鉴定，小苏系因颈部被勒引起呕吐，呕吐物堵塞气管窒息死亡。经苏州市广济医院司法鉴定，杨某处于轻度精神病状态，有限制刑事责任能力。

杨某自称，2011年她到苏州吴江打工，其间和一名男子同居，2015年小苏出生，但杨家人从未见过该男子。小苏出生时杨某提供了一张男子身份证件的复印件，但经调查，该男子与杨某无关。据杨某某反映，2015年开始姐姐杨某一直怀疑有人偷她的财物，还有人要害她。

记者了解到，付雷身边的很多人都看过他写的这封信，但他起初对发出这封信是否得当有过

犹豫，但很快打消这个念头。“未检(注:未成年人检察科)检察官，首先是有丰富感情甚至激情的人，然后才是穿着制服的执法者。一个有温度的人，才能去温暖别人。我有悲伤，亦可播之四方。”

现代快报记者留意到，这封信从标题到收尾共用了10句“孩子，请你原谅”这样的句式。信中不仅有付雷在办案时的感触，还有对如何保护这些孩子的思考。“是我们做得太慢，是我们做得不够。”付雷在信中写道，现在处在探索和研究阶段，没有法定化，没有规范化，更没有让所有人认识与记住，检察机关可以支持起诉“撤销监护权”。不过，付雷又写道，“你放心去吧。对于我们而言，你会成为我们推进撤销监护权公益诉讼工作中的指路牌，长明灯。”

(文中涉及案件人物系化名)
现代快报/ZAKER南京记者 何洁



扫 码
读这封特
殊的信

沪通长江大桥29号墩下横梁浇筑



通讯员 李伟 摄

快报讯(通讯员 祁曙光 李伟 记者 李娜)4月27日，世界最高公铁两用斜拉桥——沪通长江大桥29号主塔墩下横梁开始首次混凝土浇筑，此次浇筑共计6439立方米，预计将持续80个小时。待5月份下横梁浇筑完成，就将进入主塔中塔柱施工。

沪通长江大桥为公铁两用

长江大桥，上层为公路、下层为铁路，集国铁、城际铁路和高速公路于一体，全长11.07公里，正桥为两塔五跨斜拉桥。大桥主塔高325米，采用钻石型混凝土结构，约110层楼房高，为世界最高公铁两用斜拉桥主塔。大桥主跨1092米，建成后将是世界上首座跨度超千米的公铁两用斜拉桥。

杀人后骑摩托逃离，半途车祸昏迷

因为感情纠纷，淮安男子骑摩托车赶往高邮将一名女子残忍杀害。作案后，男子仓皇逃跑，哪知途中发生交通事故，昏迷住院。4月26日晚，扬州高邮警方速破一起故意杀人案。

4月26日晚8时许，扬州高邮市公安局指挥中心接到群众报警：该市开发区屏淮北路发生一起交通事故，一男子骑摩托车撞倒一名路人，两人皆受伤。交警迅速赶到现场，发现肇事男子已经昏迷，便将他送往医院救治。入院后，医生用男子的手机通知其家人，并找到储存为“儿子”的电话号码拨了过去。电话接通后，医生说：“你父亲出交通事故了，正在医院，请你过来照看一下。”接电话的男子愣了一下，随即说道：“我爸早去世了，这是我母亲的手机，她在医院吗？”医生回答：“不在。”

接电话的刘庆(化名)在高邮一家饭店上班，接到医生的电话后，他请了假就往家赶。打

开门，发现母亲王红(化名，女，49岁)躺在血泊中，身上插着一把刀。刘庆连忙报警。

4月26日晚上9时18分许，高邮市公安局接到报警电话后，立即赶到现场勘查。民警发现当晚7时35分，一名男子进了电梯，5分钟后就离开了。根据刘庆提供的线索，民警怀疑持有死者手机的男子很可能就是凶手。经过调查比对，在医院救治的男子路洪(化名，男，46岁，淮安市人)，与案发现场电梯监控里的男子是同一人，民警认定他有重大作案嫌疑。

据路洪交代，他和王红几年前相识，不久前发生感情纠纷。4月26日，在重庆打工的他回到老家淮安买了把杀猪刀，当天下午4时骑摩托车赶往高邮。杀人后他心神慌乱地迷了路，途中撞倒一名路人，自己也受伤昏迷。目前，案件仍在进一步审理中。

通讯员 尤宫新 现代快报/ZAKER南京记者 谢晓松

● ● ● 天天出彩

福彩7位数(18063期)

中奖号码:6 5 0 3 3 1 8

奖级 本地中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

一等奖 5注 9059元

体彩排列3(18110期)

中奖号码:7 4 6

投注方式 本地中奖注数 每注奖额

直选 1079注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 1694注 173元

福彩15选5(2018110期)

中奖号码:1 5 6 12 13

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

福彩“七乐彩”(2018048期)

中奖号码:3 6 7 8 12 26 27

特别号码:19

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 40注 100000元

福彩排列5(18110期)

中奖号码:7 4 6 5 5

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 40注 100000元

福彩顶呱刮百万新票“天降财神”江苏热销

30次中奖机会，最高奖达100万元！感兴趣的朋友可前往我省各体彩网点尝鲜。

苏堤

记者 陈海兵

通讯员 刘春生

现代快报/ZAKER南京记者 钱念群

实习生 陈晓燕

实习生 陈晓燕</